



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

KEDD • 2020. SZEPTEMBER 8. • II. ÉVFOLYAM • 172. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Átadásra vár az új menhely

Elkészült az új székelyudvarhelyi kutymenhely, az engedélyeztetést követően már a korszerű, állatorvosi rendelővel is ellátott létesítménybe szállítják a város területén befogott kóbor kutyákat. Az új létesítményben összesen 40 kennelt alakítottak ki.

→ 4. oldal

Szülőföldjükön tartanak a kutatókat

Folytatódik a szülőföldön maradási célú ösztöndíjprogram a kiemelkedő oktatói, tudományos, értelmiségi utánpótlás biztosítására a magyarok régióiban, így Erdélyben is. Tonk Márton, a program szakmai felelőse szerint a magyar kormányzati szakpolitikai erőfeszítéseknek köszönhetően a Kárpát-medencei felsőoktatási tér megerősödött, az intézményi, kutatói kapcsolatok az online világban a járvány alatt is tovább éltek.

→ 5. oldal

Szombaton kezdődik az Erste Liga

A MAC HKB Újbuda–Vasas HC mérkőzéssel kezdődik el szombaton a jégkorong Erste Liga új idénye. Az erdélyi csapatok csak a hónap végén kapcsolódnak be a sorozatba, és első hét mérkőzésüket Magyarországon vívják.

→ 9. oldal

Évkezdés színek szerint

Közzétették a településekre lebontott fertőzöttségi adatokat



Amit lehetett, kijavítottak. Székelyföld több oktatási intézményében is felújítások zajlottak az elmúlt hónapokban. KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: VERES NÁNDOR

• Közzétette az egészségügyi minisztérium az iskolakezdés kapcsán összeállított, településekre lebontott fertőzöttségi adatokat. A

székelyföldi megyék településeinek többségében a zöld forgatókönyv érvényesülhet, tehát a diákok visszatérhetnek az iskolapadba, de

több településen a hibrid oktatásra vonatkozó sárga forgatókönyv léphet életbe, Maros megye egy községében pedig a piros. → 3. oldal

HIRDETÉS

VESPA Bontott és új autókalkatrészek
Tel.: 0740-313765

Újdonság: munkagép és kamionalkatrészek.

Székelyudvarhely, Vízigótok u. 3. sz., a tereelőtti MOL mögött.
Tel.: 0752-094654 • www.vespaauto.ro

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Sport

Online oktatás a gyakorlatban

Az oktatási szaktárca által kidolgozott útmutató szerint az iskolák osztálytermeiben kamerákat kell felszerelni, hogy a koronavírus-járvány alatt az is követhesse a tanórákat, aki otthon marad szülői beleegyezéssel.

→ 2. oldal



Darabokban készülő sztráda

Napok kérdése és átadják Radnónál az országút és a vasút feletti felüljárót, és szeptember végéig az erdélyi autópálya Radnót–Maroskece közötti szakaszát is. Az Aranyosgyéres felé vezető szakasz átadása kérdéses.

→ 7. oldal

